

<u>В Гродненском филиале РУП "Белтелеком" подведены</u> <u>итоги фотоконкурса</u>

В конце марта в Гродненском филиале РУП "Белтелеком" прошло подведение итогов областного этапа фотоконкурса "На связи с миром".

По мнению членов жюри в этом году представленные фотографии являются чрезвычайно оригинальными, необычными, творческими, они заражают своим спокойствием, умиротворением, мистикой. Каждый кадр наполнен любовью, своеобразной и необычной...

Приступая к просмотру и оценке фотографий, члены жюри прочувствовали на себе каждый кадр, пропустили его через себя. Описать словами это очень сложно, нужно действительно видеть эти снимки. Было очень трудно выбрать победителей конкурса, ведь это не обычная фотография, где важна поза, выражение лица и ракурс, тут на первом месте должна быть атмосфера снимка.

Поощрительным призом отмечена работа отдела планирования и экономического анализа головного подразделения.

Сегодня фотография является предметом искусства и сложно представить наш мир без этого удивительно вида искусства – без фотографии. Современным фотографам не нужно, как раньше, часами просиживать в темной ванной комнате с кучей растворов и проявителей, чтобы увидеть результат своей работы. Поэтому людям, которые только начинают знакомиться с фотографией, фотографирование кажется простым занятием: поймал кадр, нажал кнопку и все, остальное все сделают цифровые технологии. Но и профессионалам и любителям-фотографам хорошо известно, что фотоаппарат - это всего лишь средство для создания картинки, и только настоящий мастер делает из нее не просто снимок, а целую историю.

Source URL: https://mpt.gov.by/node/632